

# НОВОРОССИЙСКИЙ КЛИНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР ФЕДЕРАЛЬНОГО МЕДИКО-БИОЛОГИЧЕСКОГО АГЕНТСТВА



Нина Александровна Чугунова  
ДИРЕКТОР



*Девиз коллектива Новороссийского клинического центра:  
«Мы верим в то, что делаем!».*



ФГБУЗ НКЦ ФМБА РОССИИ

СТАЦИОНАР:

УЛ. САККО И ВАНЦЕТТИ, Д. 26,  
НОВОРОССИЙСК,  
КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ,  
РОССИЯ, 353901

ПОЛИКЛИНИКА:

УЛ. НОВОРОССИЙСКОЙ  
РЕСПУБЛИКИ, Д. 16/18,  
НОВОРОССИЙСК,  
КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ,  
РОССИЯ, 353900

ТЕЛ.: (8617) 797 055  
ФАКС: (8617) 797 055 (ДОБ. 9103)  
E-MAIL: NKC@FMBA-NVRSK.RU  
WEB: NKC-FMBA.RU

**Ф**едеральное государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Новороссийский клинический центр Федерального медико-биологического агентства» (далее – Центр) – многопрофильное медицинское учреждение, обладающее новейшими медицинскими технологиями, уникальным кадровым потенциалом, комфортными условиями пребывания в стационарах.

История учреждения началась 22 октября 1922 года. Именовалось оно в те годы «Новороссийская бассейновая больница» или попросту «Больница моряков». За годы своего существования учреждение сменило много названий. До основания разрушенное в годы Великой Отечественной войны, оно было полностью восстановлено и поставлено в строй в 1955 году. С 2005 года лечебное учреждение находится в ведомстве Федерального медико-биологического агентства. Руководит Центром Нина Александровна Чугунова, которая за короткий срок сплю-



тила профессионалов, настоящих авторитетов в разных областях здравоохранения в дружную команду.

В настоящее время Центр является самостоятельным учреждением, имеет филиал – МСЧ №5, который располагается в Волгодонске Ростовской области.

В структурные подразделения Центра входят: стационар с коечным фондом 256 коек; поликлиника на 750 посещений пациентов в день; женская консультация на 100 посещений пациентов в день.

Центр проводит лечебно-профилактические мероприятия, направленные на предупреждение профессиональной заболеваемости, снижение общей заболеваемости, заболеваемости с временной утратой трудоспособности, производственного и бытового травматизма, инвалидности и смертности среди работников обслуживаемых организаций. Широко внедряются высокотехнологичные методы оказания медицинской помощи: эндопротезирование тазобедренных суставов с использованием

высококачественных современных имплантов фирм Zimmer (США), Implantcast (Германия); органосохраняющее лечение женщин с несостоятельностью мышц тазового дна, опущением и выпадением органов малого таза, стрессовым недержанием мочи. Выполняются оперативные вмешательства с использованием сетчатых протезов. За Центром закреплен контингент водного транспорта от порта Кавказ до Адлера – около 40 тыс. человек. Он также осуществляет медико-санитарное обеспечение всех работающих в акватории порта Новороссийск. Перед Центром стоит задача участия в медицинской помощи в чрезвычайных ситуациях, в случаях массовых бедствий, стихийных и техногенных катастроф. Создано несколько мобильных бригад экстренного реагирования. Помимо этого, Центр обеспечивает спортивные соревнования различного уровня.

Центр оснащен современным оборудованием, таким как маммограф рентгенов-



кий компьютеризированный «Маммо-4 МТ», аппарат для внутривенного лазерного облучения крови «Матрикс-ВЛОК», аппарат для автоматического плазмафереза «Аутоферезис-500», магнитно-резонансный томограф. Самая современная в мире установка МРТ Toshiba 1,5 T Vantage Titan позволяет проводить полный спектр диагностических магнитно-резонансных исследований с уникальной возможностью получения диффузионно-взвешенных изображений всего тела (эквивалент ПЭТ), но без лучевой нагрузки на пациента.

В Центре имеются все условия, чтобы обеспечить полное амбулаторное и стационарное обследование и лечение на самом современном оборудовании и в соответствии со стандартами оказания медицинской помощи.

Настоящее и будущее Центра мы видим в его развитии на основе современных достижений медицинской науки и техники, в повышении качества оказания медицинской помощи наших пациентов.